

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ**  
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443  
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: [primar@bretea-romana.ro](mailto:primar@bretea-romana.ro)

---

Nr.66/18/15.12.2021

**PROCES – VERBAL**

Întocmit astăzi 15.12.2021 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită pentru ținerea ședinței, prin Dispoziția primarului nr.131/2021.

La ședința, din numărul de 11 consilieri în funcție, sunt prezenți un număr de 11 consilieri

La ședința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron, doamna secretar Jianu Elena Sidonia.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care vreunul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate cu privire la vreunul dintre proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, trebuie să anunțe la începerea ședinței o astfel de situație și trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local. Nici unul dintre consilieri nu a declarat că s-ar afla într-o astfel de situație.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 19.11.2021, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere.

Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal. Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 „abțineri”,.

Domnul primar prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2021, luna decembrie.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și a numărului bursei școlare acordate din bugetul local al comunei Bretea Română, elevilor Școlii Gimnaziale Bretea Română în semestrul I al anului școlar 2021-2022
3. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022 la nivelul Comunei Bretea Română
4. Proiect de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale restante, de până la 40 lei inclusiv, datorate bugetului local al Comunei Bretea Română pe anul 2021
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Bretea Română în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara,,

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot ordinea de zi

Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2021, luna decembrie. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniei. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar cere permisiunea domnilor consilieri să fie cuprinsă în rectificarea de buget și suma de 30 mii lei primită de la Consiliul județean Hunedoara conform Hotărârii nr.325/2021 a Consiliului Județean Hunedoara privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a impozitului pe venit, corespunzător cotei de 6%, prevăzută în legea bugetului de stat pe anul 2021 precum și virări de credite bugetare pentru buna desfășurare a activităților școlare, solicitate de Școala Gimnazială Bretea Română prin adresa cu nr. nr.898/14.12.2021 .

Toți consilierii sunt de acord cu propunerea domnului primar.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre cu suplimentările expuse de domnul primar. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.100/2021.**

La punctul doi al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului și a numărului burselor școlare acordate din bugetul local al comunei Bretea Română, elevilor Școlii Gimnaziale Bretea Română în semestrul I al anului școlar 2021-2022. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniei. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Mihaiela Adinela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.101/2021.**

La punctul trei al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022 la nivelul Comunei Bretea Română. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnii consilieri Manciu Paul Daniel, Beica Ioan Aron, Cimponeriu Gelu. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Sîntămărian Klara. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar spune că din anul 2016 taxele și impozitele nu au mai fost majorate. Pentru anul 2022 propune majorarea acestora cu 5% față de anul 2021 și bonificația acordată să fie de 5%.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr102/2021.**

La punctul patru al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale restante, de până la 40 lei inclusiv, datorate bugetului local al Comunei Bretea Română pe anul 2021. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Sîntămărian Klara. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.103/2021.**

La punctul cinci al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Bretea Română în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara,„. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel,

Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.104/2021.**

Se trece la diverse

Domnul primar arată că vom mai avea o ședință de consiliu local luna această deoarece se așteaptă sumele de la ministerul muncii pentru plata ajutorului de încălzire și a stimulentei și probabil se vor aloca sume din fondul de rezervă al guvernului, deoarece am primit o adresă de la Instituția Prefectului Județul Hunedoara să le comunicăm sumele necesare până la sfârșitul anului.

Toți consilierii locali ridică domnului primar o problemă foarte stringentă, solicitând refacerea drumurilor agricole în toate satele comunei, deoarece aproape toate sunt impracticabile, accesul la proprietăți fiind aproape imposibil în unele zone.

Doamna delegat Gușe Cornelia Pușa spune că la Plopi se reabilitează și modernizează căminul cultural și ar fi bine să fie reparată magazia și gardul de împrejmuire care este deteriorat și rupt pe unele locuri.

Domnul consilier Cimponeriu Gelu spune că și căminul de la Măceu este în reabilitare și ar fi necesar același lucru ca la Plopi.

Domnii consilieri i-au decizia ca în localitățile unde se reabilitează căminele culturale să se refacă tot și anexele și gardurile și curtea, ca la final să nu mai trebuiască reabilitat nimic din incinta aceluia imobil.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
BEICA IOAN ARON**



**SECRETAR GENERAL  
JIANU ELENA SIDONIA**

